C Kakoil CKOpOCTbIO MOKHO €XaTh noj1 3HaK 60? BoabmHCTBO OTBETUT: «80!».
A 3aropoaom - 110 uinm 90? Ha camom nene 90!

[IpeBbimienne Ha 5-10 KM B HECKOJIBKO pa3 yBEIMUYUBAET TOPMO3HOM ITyTh U PUCK
rubenu aeteil. Bel roTOBBI BEIMTPATh CEKYHIBI U MTOABEPTHYThH OMACHOCTH KU3Hb
pebenka?

Bce 3Haku yCTaHOBJIEHBI B 3aBUCUMOCTH OT OKPYKAIOIIUX YCIOBUHM, - UMEHHO 00
HTOM TOBOPUT MHKEHEP-NIPOoeKTUPOBIIMK MBan HoBHKOB, MpUHSBIINK ydacTHe B
colaibHOM kKamnanuu «be3 Bac He mosryuuTcs!y.

CHmXeHHe CKOPOCTH — BHIOOD B MOJIb3y peOEHKA, KOTOPBIM POIUTEINb JODKEH
JIeJIaTh KaKIbIN J€Hb!
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